
                                                                

ISTITUTO D’ISTRUZIONE SUPERIORE “M. Bartolo” – PACHINO (SR)
LICEO Classico - LICEO  Scientifico - LICEO delle Scienze Applicate – LICEO delle Scienze Umane 

I.T.I.S. (Elettronica e Elettrotecnica – Meccanica, Meccatronica e Energia – Trasporti e Logistica) 
I.T.I.S. SERALE (Elettronica e Elettrotecnica - Meccanica, Meccatronica e Energia) 

Sede centrale: Viale A. Moro – Segret. 0931593596 - Cell. 3892394606 - Fax 0931597915 – Presid. 0931592395
Sede staccata: Via Fiume – Tel. e Fax 0931846359

Codice fiscale: 83002910897 - Email: sris01400g@istruzione.it – sris01400g@pec.istruzione.it
www.istitutobartolo.it - www.primopachino.it – www.sris01400g.scuolanet.info

Circ. n 495                                                                                       Pachino, 13/06/2018 

Ai Docenti  Tutor P.O.N.
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Oggetto: Adempimenti di chiusura della piattaforma - Moduli PON  (FSE) 

 

                Si precisa che per poter chiudere il modulo occorre inserire nella 
relativa piattaforma:

 Osservazioni ex Post (accesso documentazione e gestione, il Tutor compila il 
questionario);

 Questionario alunni (tutor invia tramite e- mail questionario con Token); 
 Rilevazioni finali (a conclusione degli scrutini il Tutor si recherà in segreteria 

per  verificare l’esito  dei  corsisti  in merito  alle  aree disciplinari  previste nel 
modulo);

 Rilascio attestati (constatata la validazione delle presenze il Tutor rilascia gli 
attestati).

Si ricorda infine che i fogli presenza, il materiale cartaceo prodotto, le anagrafiche dei 
corsisti, le relazioni finali di tutor ed esperto e le  verifiche vanno conservati agli atti e 
consegnati alla signora Cammisuli Concetta. 
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